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Date Survey Sent: 20th September 2022 (17 replies) 
 

1.  

Do you feel that Weston Rhyn Primary School is a safe site? 
Yes 

(100%) 
No 

(0%) 

 
If ‘no’ what do you feel could be done to improve the situation? 
 
Yes...but narrow footpaths outside school and busy parked cars at drop off and pick up make this 
difficult. 
 

2.  

 
Do you feel that the site is tidy and welcoming? 
If ‘no’ what would you suggest? 
 

 The bottom yard seems very cluttered, there is almost too much 
going on. 

 I think the rainbow coloured display at the black gates needs to 
come down and the front playground is often left untidy. 

 More flowers/tubs perhaps? Paint exterior fencing/gates. 
 

Yes 
(82%) 

No 
(18%) 

3.  

 
Do you consider the current school and directional signage around the 
site to be adequate? 
 

Yes 
(88%) 

No 
(12%) 

4.  

 
If ‘no’ what would you suggest? 
 

 Updated signage for afterschool club would be helpful. 

 I have observed scarce signage where I have been in the last few years personally. The odd 

laminated signs I can recall of could easily be ripped off, some out of date/past relevant. 

During Covid the directional 'footprint's' wore away very quickly and were a little chaotic in 

places. The big yard queueing arrows were not helpful due to the large numbers of people 

waiting. (Covid comments just thoughts for future possible similar eventuality's). Reception 

signage good and clear. Dojo communication excellent. 
 

5.  

 
Are you aware that as a parent/carer visiting the school after ‘drop off’ 
in the morning, and before the end of the normal school day you should 
make yourself known at the main entrances of the buildings?   
 
i.e. not go directly to a classroom 
 

Yes 
(100%) 

No 
(0%) 

6.  

 
You should be aware that daytime visitors are asked to wear a school 
visitor badge and staff should wear their school IDs. 
 
Do you feel that both the visitor badges and staff ID system are well 
deployed and evident on the occasions when you visit?  
 

Yes 
(100%) 

No 
(0%) 
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7.  

 
Unauthorised use of school grounds can be an issue for some schools. 
 
Are you currently aware of any unauthorised people using our school 
site out-of-hours? This would include people walking dogs? 
 

Yes 
(12%) 

No 
(88%) 

8.  

 
Please feel free to add any further comments. 
 

 All staff I have come face to face with over recent years, particularly during difficult times, 

have been polite and reassuring.  

 It is clear staff take the time to become familiar with parents faces so to recognise who the 

children are entering/leaving the grounds with.  

 Thanking all staff for such commitment and dedication during some very difficult times. 
 

 
NB:  Some comments have been paraphrased 


